



VAS MEGYEI KORMÁNYHIVATAL
SZOMBATHELYI JÁRÁSI HIVATAL

Iktatószám: VA-06/AKF05/611-2/2017.
Jogi előadó: dr. Gombás Boglárka
Műszaki előadó: Nagyné Erős Alexandra
Telefon: (94) 506-725

Tárgy: Bábolna Tetra Kft. Uraiújfalu Szentivánfa major 0268, 522/2 hrsz-ú ingatlanokon lévő baromfitelepének teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálata

HIRDETMÉNY

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 29. § (6) bekezdése alapján értesítem az érintetteket, hogy a Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztályon **Bábolna Tetra Kft. Uraiújfalu Szentivánfa major 0268, 522/2 hrsz-ú ingatlanokon lévő baromfitelepének** teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálata vonatkozásában.

A Ket. 29. § (7) bekezdése értelmében fenti ügygel kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom.

Az ügy tárgyának rövid ismertetése

A Észak-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség 1409-4/2012. számú határozatával a Bábolna Tetra Baromfitelepszolgáltató és Forgalmazó Kft. (székhely: 2943 Bábolna, Radnóti Miklós utca 16.) részére az Uraiújfalu Szentivánfa-telep 0268 és 522/2. hrsz. alatti baromfitelep vonatkozásában környezetvédelmi engedélyt adott, azzal a kikötéssel, hogy a tevékenységet 5 éven belül felül kell vizsgálni. Az engedélyes 2017.01.19-én benyújtotta a tevékenység teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentációját.

Az engedélyes a tevékenységet a jövőben is folytatni kívánja. A tárgyi telephelyen a Bábolna Tetra Kft. tojóhibrid szülőpár nevelést folytat. A baromfinevelés 9 db épületben történik. A telep maximális kapacitása 59400 db baromfi. Az intenzív tartástechnológia zárt, önetető és önitató rendszer kialakított. Az istállókat és a technológiai berendezéseket turnusonként, a kiszállítást követően takarítják. A telepen belül állategészségügyi okokból trágyatárolás nem történik. A keletkező mélyalmos trágyamennyiségeket az állatok elszállítását követően azonnal szállító járműre rakják, és tápanyag-utánpótlás céljából szántóföldön hasznosítják.

A hatásterület határai/vélelmezhető határai

A baromfitelep Vas megye északi részén, Uraiújfalu külterületén, Uraiújfalu és Vámoscsalád összekötő út keleti oldalán helyezkedik el. A telep összterülete 57650 m², melynek 75 %-a növényzettel borított. A majort északról és keletről mezőgazdasági művelésű földterületek határolják. Nyugatról a Sárvári Mezőgazdasági Zrt. takarmánykeverő üzeme található. Délről erdősávot követően régi majorterület helyezkedik el.

Az érintettek az ügy irataiba és a tervekbe Osztályunkon az alábbi helyen és időpontokban tekinthetnek be:

Szombathely, Vörösmarty u. 2. II. emelet, 108. szoba

- Hétfő: 8³⁰-12
- Szerda: 8³⁰-12, 13-16
- Péntek: 8³⁰-12

Felkérem az érintett település jegyzőjét, hogy a hirdetményt tegye közszemlére, illetőleg a helyben szokásos módon is tegye közzé.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a hirdetmény szövege Osztályom földszinti hirdetőtábláján, valamint honlapján (<http://nydtktvf.zoldhatosag.hu>) is megtekinthető.

A hirdetményt kapja:

1. Uraiújfalu Község Önkormányzata (9651 Uraiújfalu, Szentivánfa u. 46.)

Szombathely, 2017. január 30.

**dr. Kovács Györgyi hivatalvezető
nevében és megbízásából:**

**Bencsics Attila
főosztályvezető helyettes**